KomnaHua “Omur”Havana ctapt 24.07.2022r
lopog, Cemeit.
Mpe3nageHT KomnaHun KycanHoBa PbickaH MeaenbxaHOBHa.

MapKeTuHr naaH KomnaHum “Omur”

1 6ann = 180 TeHre

[MakeTbl:

1) 6poHsa 18.000 = 3 npoaykuumn = 100 6annos
2) cepebpo 36.000 = 6 npoaykuum = 200 6annos
3) 3010710 54000 = 9 npoayKumm = 300 6annos

1) pedupanbHbiii BOHYC , MOMEHTa/IbHbIN
Ot 10-15%

Ecnu Bbl 3aWwnm Ha 6poH30BbIM NaKkeT, nony4ymTte 10%ped

100 6° 10%180=1800 TeHre
2006210%180=3600 TeHre
3006¢10%¢180=5400 TeHre

Ecnu Bbl 3aWwn Ha cepebpsaHbIii nakeT 12%
ped

100 6¢ 12%¢180=2160 TeHre
2006212%¢180=4320TeHre
3006¢12%¢180=6480 TeHre

Ecnuv Bbl 3awWwnu Ha 3010ToM naket 15%
ped

100 6¢ 15%¢180=2700 TeHre
2006¢15%¢180=5400 TeHre
3006¢15%¢180=8100 TeHre

2)BuHapHbIn 6oHyc 10%
OT Manoit BeTKK, 6annbl He cropatoT
ExXeHegenbHble BbINAaTb

3) maTumHr ( Yyek oT yeka) 6oHyc10%
Ycnosue no 6000 6an10B B ABYX BETKaX
bes noarsepkaeHunA

4) aKTMBaALMOHHbIN 6oHyc 10%
ExkemecsayHo BbinnaTa
AkTnBHOCTb 6000TeHre= 30 6annoB =1 NpoayKT

5) AKKayHTbl HE aKTMBMPOBaHbI 3a 6 (LWecTb) mecALes -610KUPYHOTCA

6) Oducoaepkatenu , ingepbl nonyumnswme 1.000.000 6oHycoB 3a mecAL, 6AOKMPYOTCA NpK
NPOABUMKEHUM APYTUX KOMNAHUN.



